

Утро 25 августа 2010 года.

Вчерашняя статистика по продажам на первичном рынке жилья в США в июле оказалась самой худшей за все время наблюдений с 1999 года и обвалила мировые фондовые рынки. Российский рынок вчера на этом фоне просел на 2%, американские индексы потеряли 1,3-1,65%. Азиатские площадки сегодня отыгрывают вчерашнюю статистику из Штатов. Японский NIKKEI 225 в минусе почти на 2% на фоне неактивных действий японских властей относительно сильной иены. Другие основные индексы региона также в минусе на 1-2%.

Фьючерсы на индексы США с утра ушли в отрицательную зону на 0,2%. Учитывая рост фьючерса на индекс РТС вчера на вечерней сессии на эти же 0,2%, ожидать более менее значительного роста наших площадок сегодня не приходится. Цены на нефть также не дают поводов для роста. Данные от американского института нефти ночью показали снижение запасов нефти на 1,9 млн. бар. и рост запасов бензина и дистиллятов на 0,7 млн. и 1,9 млн. бар. соответственно. Сегодня с утра котировки нефти показывают слабый отскок после вчерашнего падения. Фьючерс на WTI стоит 71,8 долл./бар., на Brent – 72,6 долл./бар.

Из локальных историй сегодня стоит отметить выходящую отчетность Сбербанка, что даст, возможно, поводы для каких-то движений в этой бумаге. Незначительная коррекция вверх после вчерашнего провала в течение дня возможна, но силой обладать не будет. В целом же настроения на рынках будут выжидательные. Все хотят увидеть статистику этой недели.

Сегодня участники рынка ждут цифры по продажам на первичном рынке жилья (ожидается стагнация) и данные по заказам на товары длительного пользования. Также вечером выходят официальные данные от Минэнерго США по запасам нефти.